

区公安分局

热心助人 为民解忧

民警为民服务赢赞誉



图为邵阿姨将锦旗送给民警

龚轩/摄

本报讯 近期,在党的群众路线教育实践活动中,公安分局民警打牢执法为民思想,立足本职岗位,热心服务群众,为民解忧,赢得辖区居民真诚赞誉。

小小亲民联系卡系起为民同心结

“感谢咱们派出所民警这样耐心地帮助我和老伴儿,你们就是新

时期的雷锋,太谢谢你们了,这份恩情我一辈子也忘不了!”3月31日,家住老山西里、年过6旬的居民邵阿姨拄着双拐来到老山派出所,将一面写有“尊老助残、为民服务”的锦旗送到政委黄凯手上,对社区民警贾建鹏多年来对其夫妇的帮助表示衷心感谢。

原来,邵阿姨自幼失去了双脚,她的老伴儿李伯伯也因病瘫痪在床多年,无法行动。老两口没有其他经济来源,平时靠卖报贴补家用,生活十分困难。社区民警贾建鹏了解到这些情况后,主动把他们作为重点帮扶对象,并将写有自己联系方式的亲民联系卡送到家中,方便随时联系。无论是白天夜晚,还是寒冬酷暑,只要老两口一个电话,贾建鹏总是随叫随到。

考虑到李伯伯行动不便,去年12月,贾建鹏自己花钱为老人购买了病人专用的升降床,并帮他铺好,待一切收拾妥当后才离开。由于长期卧病在床,老两口家里和身上都有难闻的味道,家里东西摆

放零乱经常无处下脚。但贾建鹏多年来从没有嫌弃过,一有空就到家中探望,帮老两口干些力所能及的事,这让他们非常感动。

小举动帮群众挽回万元经济损失

3月29日晚,八宝山派出所巡逻民警曾宇、高来接到110布警,称工作人员在永辉超市内捡到一个黑色男士皮包,内有大量现金。接警后,民警立即驱车赶往现场,并在确定皮包没有被割破、盗抢等痕迹后对包内物品进行检查,试图找到失主相关线索。经检查,包内有身份证一张、银行卡数张、各类票据若干和现金16000元。考虑到失主丢失皮包后一定万分焦急,两位民警立即与指挥室取得联系,询问所内近日是否接到过遗失求助。同时,请所内民警根据失主身份信息进行查询,结果均未找到任何和失主相关的联系方式。虽然没有任何线索,但两位民警没有放弃,再次对包内物品进行仔细检查,希望能从失主遗失的包内找到一丝

线索。功夫不负有心人,经过反复查找,终于在一张不起眼的小卡片上发现了一个电话号码。经电话联系,得知此人正是失主的哥哥。经过多番周折,民警在等待了近一个小时后终于找到了失主,并通过核对相关身份信息和包内物品,进行仔细确认。

经了解,失主李先生是一名来北京做生意的东北人,包内的16000元现金是他的货款,当日其在永辉超市购物时不慎将放有大量现金的皮包遗失在购物车上。接丢失而复得的皮包,看到自己一万多元现金分文未少,李先生激动万分,连连向民警曾宇、高来竖起大拇指:“谢谢你们!今天如果没有你们,后果将不堪设想,北京警察真是好样的!”

苏丽娟 陈莉



区政协

科学发展 为了人民 依靠人民

举行机关全体党员 干部专题党课

本报讯(通讯员胡子超)4月2日,区政协党组书记、区政协常务副主席刘国庆为区政协机关全体党员干部讲党课。区政协主席岳德顺,区政协副主席司尚国、刘建国,区政协秘书长刘福利,区政协各委室主任以及区政协机关全体工作人员参加学习。

刘国庆以“科学发展,为了人民,依靠人民”为主题,深入浅出地阐述了宗旨意识,想什么;问题意识,做什么;依靠谁,做成什么等三个方面的内容,讲课生动翔实,寓意深刻。刘国庆指出,我党的发展史就是人民的奋斗史。党的历史更是告诉我们,搞革命要坚持群众路线;搞建设要坚持群众路线;搞改革开放要坚持群众路线;全面建成小康社会,实现中华民族伟大复兴的“中国梦”仍然要坚持群众路线。

刘国庆强调,要科学发展,必须牢固树立“全心全意为人民服务”的宗旨意识,坚持“群众路线”这个法宝,一切为了群众,一切依靠群众,从群众中来,到群众中去,把党的正确主张变为群众的自觉行动。要树立问题意识,以问题为导向,全面剖析存在的问题,坚持理论自信、制度自信、道路自信,用认识指导实践,依靠群众的智慧解决问题。要密切联系群众,走下去,听意见,办实事,做宣传。要掌握发展的方式,改革要同发展相匹配;改革要加强顶层设计;推动改革要协同有序;坚持摸着石头过河;科学发展,处理好各种关系。

刘国庆要求,要坚持求真务实、实干兴邦,讲忠实性,重调查;讲实话,不搞形式主义;求实效,抓落实,深入到群众中、基层中;不忘“自己就是群众”,共同为建成富强、民主、文明、和谐的社会主义现代化国家,实现中华民族伟大复兴的梦想而努力奋斗。



“同心共筑中国梦”统战宣传活动之人物风采(一)

情系祖国绘人生

——记民革区工委副主委肖红

肖红,民革石景山区工委副主委、北方工业大学艺术学院教授、石景山区人大常委,享受国务院政府特殊津贴。

愿,体现了中华民族和中国人民的整体利益,是每个中华儿女的共同期盼,只有融入最真挚的情感,才能设计出最优秀的作品。肖红在艺术教学与艺术设计工作中的精益求精,才使得精品设计不断涌现;是他把自己对国家、民族、人民的爱融入自己的设计,才使他设计的作品被全社会广泛认可。他用凝聚着自己心血的结晶,不断描绘着自己的艺术人生。

心系社会发展,积极履职尽责

肖红曾任九届十届全国人大代表、第二届公安部特邀监督员、中华全国青年联合会第八届委员会委员、中国和平统一促进会理事。现任北京市石景山区人大常委会、民革石景山区工委副主委。争做学习型、调研型、服务型人大代表,是他从事参政议政工作最深刻的体

会,也是他即将提交石景山区人大常委会研讨文章题目。

作为民革石景山区工委副主委,肖红主要负责参政议政与信息方面的工作。“始终不忘自己作为党派成员所肩负的社会责任;始终注重强化自身参政议政意识,努力提高参政议政的能力;始终围绕党和政府工作重点难点、人民群众普遍关心的热点难点问题,开展调查研究,提出合理化建议,为执政党和政府的科学决策献计献策”,这是肖红对民革党员同志的要求,也是对自己的鞭策。为了进一步提升民革党员的参政议政能力,他结合自身履职实际,提出了“大处着眼、小处着手,从自身本职工作中挖掘大题材”的参政议政方法。近年来,在这套方法的引导下,民革党员建言献策针对性不断增强,民革党员中政协委员的提案撰写质

量显著提升,促进了反映问题的及时有效解决,为党委政府的科学决策提供了有益参考。

“国家兴亡匹夫有责”是肖红的人生信条,在做好本职工作的同时,他自觉加强对党的政策理论知识的学习,密切关注党和国家大事要事,及时报送对重要会议、重大事件的体会和反馈,并将此内化为自己日常生活的重要部分。这一切源于他坚定的中国特色社会主义理想信念,源于他作为党派成员与中国共产党风雨同舟,同心同德、同心同向、同心同行的爱国之心,源于他怀揣着一个实现中华民族伟大复兴的“中国梦”。

秦岭整理



绽放艺术人生,践行“中国梦”

从香港特别行政区的区旗,到北京“中华世纪钟”,再到《2008北京奥运会》特种邮票设计出版,肖红这位具有丰富参政议政经历的全职知名艺术设计家,以独特的艺术思维将中国绘画与当代设计完美融合,其创作的作品打动了无数挑剔的国内外观众,开启了自己艺术创作的新篇章。

在肖红看来,自己设计的作品很多,但能铭刻在生命中的,都是与国家、民族、人民紧密相关的,都是与实现中华民族伟大复兴的“中国梦”紧密相连的。因为他深知“中国梦”凝聚了几代中国人的夙

北京天山陵园

这里溪水潺潺,四季松柏苍翠,百花争艳;这里三季有花、四季常青,静谧幽雅,置身其中宛如世外桃源。这里是门头沟区军庄镇西杨坨,在茂密的苍松翠柏之间,深藏着一片净土——天山陵园,整个墓园背靠大山,规模宏大,气魄雄伟,青松翠绿,是一个自然生态景观;整个陵园设计独特,结合传统之美、雕塑之美、园林之美为一体,充分体现了灵山秀水,陵园完全按照园林式建筑而设计,空气清新,环境优雅,得自然之灵气,获人丁兴旺之景象;为逝者精彩的人生和亲人无尽的思念保留永远的空间。

今年天山陵园“倡导文明祭扫,锻造无烟清明”;开展免费鲜花换烧纸,丝带换挂纸活动;倡导网上祭扫,错峰祭扫,做到平安清明、文化清明、惠民清明、绿色清明。

开车路线:①西六环路京拉(军庄)出口;②石门路三家店过铁道往北军庄镇方向
乘车路线:①三家店西站转964西杨坨站下车即到。②从大峪乘383路杨坨站下车即到。
免费班车接车地点:①苹果园地铁北门停车场内;②门头沟区336大峪总站门口。
接车时间:3月28日至4月6日7:00、8:00、9:00、10:00、11:00
天山陵园返回时间:8:00、9:00、10:00、11:00、12:00
地址:北京市门头沟区军庄镇 电话:60810732/60813732 www.tianshanly.com

生态陵园 人文关怀

首都绿化美化
花园式单位

质量管理体系
认证证书

环境管理体系
认证证书